

три месеци као и за кривично дело насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплушање и злостављање малолетног лица или родоскрвљење, за кривично дело узимања мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на иречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање. Напомена: лица из претходног списка која су стекла академско звање мастер морају имати претходно завршене основне академске студије на студијским програмима из области правних наука.

**Наставник економске групе предмета
9 извршилаца**

УСЛОВИ: 1. VII/1 степен стручне спреме са звањем (300 ЕСПБ бодова у дипломи за она лица која су студије уписала почет од 10.09.2005. године); дипломирани економиста, мастер економиста, претходно завршене студије првог степена - основне академске студије у области економије, 2. знање језика на коме се остварује образовно-васпитни рад (знање српског језика), 3. да имају полихичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима, 4. да су држављани Републике Србије, 5. да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца као и за кривично дело насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплушање и злостављање малолетног лица или родоскрвљење, за кривично дело узимања мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на иречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање. Напомена: лица из претходног списка која су стекла академско звање мастер морају имати претходно завршене основне академске студије на студијским програмима из области предмета који се уче у школи.

**Наставник угоститељске групе предмета
2 извршиоца**

УСЛОВИ: 1. VII/1 степен стручне спреме са звањем (300 ЕСПБ бодова у дипломи за она лица која су студије уписала почет од 10.09.2005. године) и/или VIII степен стручне спреме (180 бодова у дипломи за она лица која су студије уписала почет од 10.09.2005. године); виши стручни радник технолозије куварства, гастронолог, виши стручни радник у угоститељству, смер кулинарство, виши угоститељ, виши угоститељ-гастронолог, виши стручни радник – комерцијалиста угоститељства, комерцијалист угоститељства, менаџер хотелијерства, смер гастрономија, менаџер хотелијерства, смер гастронологија, менаџер у гастрономији, струковни менаџер хотелијерства, смер гастрономија, струковни менаџер хотелијерства, смер гастронологија, менаџер у гастрономији, струковни менаџер гастрономије, струковни економиста за туризам и угоститељство, струковни економиста на студијској програму туризам и угоститељство, дипломирани менаџер гастрономије, дипломирани менаџер - гастрономија, менаџер хотелијерства, смер ресторатерство, струковни менаџер за области менаџмент и бизнис, дипломирани менаџер у хотелијерству, менаџер хотелијерства, смер ресторатерство. Напомена: лица за горе поборјаним називом у дипломи морају имати завршено средње образовање за образовни профил конobar или кувар или техничар услуживања или угоститељски техничар или кулинарски техничар. Кандидати треба да имају и: 2. знање језика на коме се остварује образовно-васпитни рад (знање српског језика), 3. да имају полихичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима, 4. да су држављани Републике Србије, 5. да нису осуђивани правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца као и за кривично дело насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплушање и злостављање малолетног лица или родоскрвљење, за кривично дело узимања мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на иречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање.

ОСТАЛО: уз пријаву (пријавни формулар) на конкурс (пријавни формулар кандидати преузимају са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије и ручно га поднавају) кандидат је обавезан да достави и: оверену фотокопију дипломе или оверену фотокопију уверења о дипломирању (уверење не може бити старије од 6 месеци) - кандидати који су студије уписали почет од 10.05.2005. године достављају оверене фотокопије дипломе или оверене фотокопије уверења о дипломирању не старије од 6 месеци и за основне академске (или струковне студије) и за мастер (специјалистичке студије) студије, извод из матичне књиге рођених (не може фотокопија), уверење о држављанству (не старије од 6 месеци, не може фотокопија), оригинал уверење надлежног суда да није под истрагом и да се против њега не води кривични поступак (уверење се добија у надлежном суду), оригинал уверење надлежног СУП-а да није осуђиван за горе поборјана кривична дела, радну био-

графију, осим за лица која први пут заснивају радни однос. Лица која испуњавају услове конкурса и која уђу у ужи избор упућују се на проверу психо-физичке способности у надлежну службу за послове запошљавања а о другом и времену провере психофизичке способности биће обавештени од стране школе. Рок за подношење пријава на конкурс је 8 дана од дана објављивања конкурса у публикацији "Послови". Пријаве слати поштом на адресу Средња економска школа, Трг Јована Цвијића 4, 15300 Љозница са називом пријава на конкурс или предати непосредно у канцеларији секретара школе или службе рачуноводства у периоду од 10.00 до 13.00 часова. Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

НИШ
ОШ „ВУК КАРАЏИЋ“
18210 Житковац

**Помоћни радник - чистач
на одређено време, замена одсутног
запосленог преко 60 дана**

УСЛОВИ: завршена основна школа. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања конкурса. Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: попуњен пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Формулар је доступан у делу „Ново на сајту“, на адреси: <http://www.mprn.gov.rs/wpccontent/uploads/2015/08/FORMULAR-ZA-KONKURISANJE.doc>; оверен прелис (фотокопију)/сведочанства о завршеном основном образовању; уверење о држављанству, оверен прелис/фотокопију; извод из матичне књиге рођених, оверен прелис/фотокопију; доказ о познавању језика на коме се остварује образовно-васпитни рад; уверење о неосуђиваности за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплушање и злостављање или родоскрвљење, за кривично дело примане мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на иречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; лекарско уверење (уверење о полихичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима) - доставља се пре закључења уговора о раду. Уверења, не старија од 6 месеци. Непотпуне и неблаговремене документација неће се разматрати. Пријаве на конкурс слати на адресу: ОШ „Вук Караџић“, 18210 Житковац, контакт телефони: 018/846-454, 018/887-055.

**Андрагошки асистент
на одређено време до 31.08.2020. године**

УСЛОВИ: најмање средња стручна спрема и савладан програм за остваривање ООО за андрагошког асистента. Рок за пријављивање је 8 дана од дана објављивања конкурса. Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: Попуњен пријавни формулар са званичне интернет странице Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Формулар је доступан у делу „Ново на сајту“, на адреси: <http://www.mprn.gov.rs/wpccontent/uploads/2015/08/FORMULAR-ZA-KONKURISANJE.doc>; оверен прелис/фотокопију дипломе о стеченој стручној спреми, уверење о држављанству, оверен прелис/фотокопију, извод из матичне књиге рођених, оверен прелис/фотокопију, доказ о познавању језика на коме се остварује образовно-васпитни рад; уверење о неосуђиваности за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплушање и злостављање или родоскрвљење, за кривично дело примане мита или давања мита, за кривично дело из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на иречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање; лекарско уверење (уверење о полихичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима) - доставља се пре закључења уговора о раду; уверења, не старија од 6 месеци. Непотпуне и неблаговремене документација неће се разматрати. Пријаве на конкурс слати на адресу: ОШ „Вук Караџић“, 18210 Житковац, Контакт телефони: 018/846-454, 018/887-055.

**ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКИ
ФАКУЛТЕТ**

18000 Ниш, Вишеградска 33

**Наставник у звање доцент за ужу научну
област Геологија
на одређено време од 60 месеци**

УСЛОВИ: доктор геолошког инжењерства или доктор хемијских наука. Ближи услови: најмање два (2) рада у часописима категорисаним у Thomson Reuters lists из области

петрологије, минералогije или геохемије. Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверен прелис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове, (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампану, потпишу и предају Образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу (www.prao.ni.ac.rs).

**Наставник у звање ванредни професор
или редовни професор за ужу научну
област Математика
на одређено време од 60 месеци, односно на
неодређено време**

УСЛОВИ: доктор наука-математичке науке. Конкурс је отворен 15 дана од дана објављивања. Кандидати подносе: пријаву, биографију, оверен прелис дипломе о докторату, списак научних радова са библиографским подацима као и саме радове, (списак радова доставити и у електронском облику, за сваки рад у часопису навести одговарајући линк) за радно место предвиђено овим конкурсом. Кандидати су у обавези да приликом пријаве на конкурс попуне, одштампану, потпишу и предају Образац који се налази на веб-порталу Универзитета у Нишу (www.prao.ni.ac.rs).

**ЕЛЕКТРОТЕХНИЧКА ШКОЛА
„МИЈА СТАНИМИРОВИЋ“**

18116 Ниш, Булевар цара Константина 82-86

Наставник основа електронике

УСЛОВИ: у радни однос, ради обављања послова наставника основа електротехнике, може бити примљен кандидат који испуњава услове прописане чланком 139. и 140. Закона о основима система образовања и васпитања, и то: да има одговарајуће образовање - према Правилнику о степену и врсти образовања наставника из општеобразовних предмета, стручних сарадника и васпитача у стручним школама ("Сл. гласник РС - Просветни гласник", број 8/2015, 11/2016, 13/2016, 20/2017, 8/2017 и 13/2018) послове наставника Основа електротехнике може да обавља: (1) дипломирани инжењер електротехнике; (2) дипломирани електротехнички инжењер; (3) дипломирани инжењер електронике; (4) професор електротехнике; (5) дипломирани инжењер електротехнике и рачунарства; (6) мастер инжењер електротехнике и рачунарства, претходно завршене основне академске студије у области електротехнике и рачунарства; (7) дипломирани инжењер метратонике-мастер; 2. да има држављанство РС; 3. да има полихичку, физичку и здравствену способност за рад са децом и ученицима; 4. да није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од најмање три месеца, као и за кривична дела насилје у породици, одузимање малолетног лица, заплушање и злостављање малолетног лица или родоскрвљење, за кривично дело примане мита или давања мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених међународним правом, без обзира на иречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом утврђено дискриминаторно понашање; 5. да зна српски језик на коме се остварује образовно васпитни рад. Уз пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, кандидати су дужни да приложе одговарајућу документацију којом доказују испуњеност прописаних услова, и то: 1. кратку биографију (ЦВ); 2. оверен прелис/фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању (кандидати који су стекли академско звање мастер достављају и оверену фотокопију дипломе са основних академских студија); 3. уверење о држављанству (не старије од шест месеци) оригинал или оверену фотокопију; 4. уверење о неосуђиваности (не старије од шест месеци) оригинал или оверену фотокопију; 5. лекарско уверење о полихичкој, физичкој и здравственој способности за рад са ученицима (доказ подноси изабрани кандидат пре закључења уговора о раду); 6. доказ о знању српског језика подноси само кандидати који образовање нису стекли на српском језику. Рок за пријављивање на конкурс је 10 дана од дана објављивања конкурса. Кандидати попуњавају пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја, а конкурсну документацију заједно са одштампаним пријавним формуларом достављају установи. Пријаве и приложена документација се не враћају. Неблаговремене, неразумљиве и непотпуне пријаве неће се узети у разматрање. Пријаве слати на адресу: Електротехничка школа „Мија Станимировић“ Ниш (за конкурсну комисију), Булевар цара Константина 82-86, 18116 Ниш. Лице задужено да давање обавештени о конкурсима је Живковић Верица, секретар школе, тел. 018/550-884.

Наставник сигнално-телекомуникационих система

УСЛОВИ: у радни однос, ради обављања послова наставника